

onu.  
Náměstek jihlavského primátora Milan Kolář (Forum Jihlava), který tento bod předložil, v

je platba za přestup hráče obvyklá u nás i ve světě.

„Zastupuji v jednání zájmy Dukly Jihlava. Neobchodujeme s hráči,

čti sta tisíc korun. Nyní záleží na rozhodnutí klubu z Hradce Králové, zda na tyto podmínky přistoupí.

měl kontaktovat Ščerbana s tím, že Kovářů na trvalý přestup za sto tisíc odkoupí. Podle našich informací se jedná o záměr otce hokejisty, který je ochoten sto tisíc darovat královehradeckému klubu, aby umožnil restart hokejové kariéry svého syna. -mm, pk-

## Škola oslavila výročí spolu s pamětníky

JIHLAVA (jv) - Školní akademii a setkáním generací kantorů oslavila ve čtvrtek ZŠ Havlíčkova Jihlava devadesáté výročí svého založení.

Na oslavu pozvala škola bývalé i současné zaměstnance. Přijeli i kantori, kteří zde učili před dvaceti lety. „Možnost srovnání je úžasná věc. Starší učitelé nám při prohlídkách školy ukázali, kde dříve co bylo, která příčka je zbouraná a jak tu věci fungovaly,“ oceňuje Radim Foit, který je v pozici ředitele ZŠ Havlíčkova čtvrtým rokem.

V divadle DIOD žáci hostům už odpoledne předvedli komponovaný program. Tleskalo se např. školním dramatickým souborům Hadřík a Hadr, které patří k nejlepším na Vysočině.

Publikum v takřka zaplněném hledišti bavil mj. zkušenou moderací i dalšími vystoupeními talentovaný žák Alois Stavárek, který boduje i v pěveckých a rétorických soutěžích. Role druhé moderátorky akademie se zhostila Anetka Pokorná.

Další žáci recitovali, hráli na klávesy či na kytaru, k vidění byla skupinová pohybová vystoupení apod. Ředitel školy poděkoval v úvodu zřizovatelé,



ŽÁCI ZŠ HAVLÍČKOVA při akademii k 90. výročí otevření Dřevěnomlýnské školy (více foto a videoukázka na webu JL).  
Foto: Jiří Varhaník

ale i všem zaměstnancům školy za výbornou práci. Zdůraznil nezbytnou vzájemnou propojenost jednotlivých rolí v procesu vzdělávání, doslova od zřizovatele a pedagogů až po kuchařky, uklízečky nebo školníka.

Hosté zhlédli také krátký dokumentární film, v němž

pedagogové představují vzdělávací postupy školy. Její budovu ve snímku komentuje jihlavský historik Zdeněk Jaroš.

Dřevěnomlýnská škola byla otevřena 20. září 1925 (základní kámen položen 26. 7. 1924). „Na svoji dobu představovala opravdu větší školu, která byla

koncepována pro téměř 350 žáků, a to pro pět chlapeckých tříd a pět dívčích,“ popisuje Jaroš.

Škola si podle historika dodnes zachovala genia loci. „Je to škola, dneska můžeme říct, staršího typu, ale má opravdu něco do sebe. Není to ta typická sériovka, jak známe ty moderní

školy. Přece jenom ta škola musí působit na každého, kdo do ní vejde, ať jsou to ti žáci, anebo ať jsou to učitelé, kteří podle mých zkušeností a znalostí zde pracují velmi rádi,“ dodal Jaroš.

Válečnou historii budovy připomnělo před dvěma lety odkrytí československého státního znaku v podobě lva na čelní fasádě, který nacisté zakryli omítkou. V budově byla během války zřízena německá škola.

Ředitel Foit auditorium čtvrté akademie rozesmál, když vedle spousty žáků či zapáleného a profesionálního týmu zaměstnanců popřál škole do budoucna též novou fasádu. „Momentálně jsme ale dostali nové hřiště. Zřejmě na jaře bude oficiálně otevřeno spolu s novými hřišti na školách Jungmannova nebo T.G.M.,“ připomněl Foit pro JL.

ZŠ Havlíčkova dnes ve svém vzdělávacím programu mj. navazuje na dlouhou tradici zejména výtvarného zaměření. K 90. výročí vydala almanach, uspořádala projektový den žáků i besedy s pamětníky. Čtvrté akademii nefornální část oslavy s nimi končila kolem 20. hodiny.